

19912名被执行人被“限高” 2146人被拘留

本报讯(华商晨报记者 汤洋)今年1至5月,我省法院共对2146名被执行人进行拘留;对19912名被执行人进行限制高消费及有关消费;对31492人进行失信惩戒;对127名被执行人追究拒执罪。

昨日,辽宁省高级人民法院召开打击拒执违法犯罪行为典型案例新闻发布会,发布了相关情况。

据介绍,今年以来,特别是执行“风暴”战役开展以来,全省法院加大打击拒执违法犯罪行为工作力度。省高法加强与省公安厅、省检察院的执行联动,会签了《关于办理拒不执行判决、裁定刑事犯罪案件若干问题的指导意见》。

发布了《关于敦促被执行人依法履行义务公告》,在全省法院集中开展“五个一批”活动,对拒不履行的,依法罚款一批、拘留一批、限制消费一批;对符合条件的,依法纳入失信实施联合信用惩戒一批;对涉嫌构成拒执罪、妨碍公务罪、非法处置查封财产的,依法追究刑事责任一批。

统计数据显示,今年1至5月,全省法院共对122件案件被执行人进行罚款,共计罚款554.95万元;对2094件案件的2146名被执行人进行拘留;对16963件案件的19912名被执行人进行限制高消费及有关消费;对29102件案件的31492人进行失信惩戒;对127名被执行人追究拒执罪,已判处5人。

全省法院强制措施运用率同比大幅提高,保持了打击拒执违法犯罪行为的高压态势,推动全省法院执行工作质效显著提升,截至5月,今年全省执结案件56524件,同比增长8061件,增长16.63%;执行到位81.91亿元,同比增长25.17亿元,增长44.36%。

典型案例

有房有车拒不执行判决 拘役6个月

申请人杨某与被告张树军合同纠纷一案,经建昌县人民法院依法判决,判令张树军退还杨某人民币192000元。法院判决生效后,张树军拒不履行判决义务,并将其收入用于其他支付。另查张树军有车辆、房产等资产,银行账户累计存入金额达30余万元,并有大量资金往来。2018年1月3日,建昌县人民法院以拒不执行判决、裁定罪对张树军提起公诉。在案件审理期间,被执行人张树军与申请人杨某达成和解协议并签订了还款计划,取得了申请人的谅解。建昌县人民法院对其予以从轻处罚,判处拘役六个月。

儿子辱骂法官阻挠执行 被司法拘留

叶某某与魏新路、张敬军民间借贷纠纷一案,清原满族自治县人民法院依法判决,判令魏新路、张敬军偿还3.3万元本金及利息。案件进入执行程序后,被执行人仅偿还了1万元。因张敬军常年在外跑长途运输,很难找到本人和车辆,给执行工作造成了极大的困难,致使多年来执行未果。

法定代表人被“限高” 主动偿还欠款

马某与被执行人营口伟源塑料制品有限公司劳动争议纠纷案,营口市鲅鱼圈区人民法院判决该公司给付马某伤残补助金、医疗补助金等共计160142.92元赔偿款。判决生效后,营口伟源塑料制品有限公司未自动履行还款义务。在执行过程中,该公司法定代表人采取限制高消费、限制出入境等强制措施。被执行人迫于法律震慑和执行压力,于2018年4月23日主动将所欠赔偿款一次性偿还完毕,本案顺利执结。

未按法律规定申报财产 被罚款1000元

某公司申请执行刘斌等九被执行人一案,沈河区人民法院于2018年1月24日立案,在执行过程中向被执行人送达执行通知书、财产申报令,并通过查控系统对被执行人在全国范围内的存款、车辆、证券、不动产等信息在线查询,经查询被执行人无可供执

拒不履行生效判决 被纳入失信名单

某公司与康婉瑛房屋租赁合同纠纷一案,沈阳市和平区人民法院作出民事判决,判令康婉瑛将涉案房屋恢复原状交还某公司并交付自2015年11月1日至腾房之日止的租金,按年租金20万计算;沈阳韩洋酒店有限公司给付康婉瑛员工餐费189000元。案件进入执行程序后,法院将被执行人康婉瑛列入失信

被执行人名单。2018年5月11日,被执行人康婉瑛主动来法院称因其被列入失信被执行人名单,无法购买机票,要求主动履行债务,经与申请人协商,双方达成了和解协议,由康婉瑛一次性给付申请人21万元,案件得以顺利执结。

今年5月10日凌晨4点,执行民警下乡对张敬军进行抓捕。张敬军的儿子情绪激动,辱骂、推搡执行法官,并拿起棍棒欲攻击申请执行人叶某。执行法官依法决定对其司法拘留。迫于压力,张敬军立即支付了全部执行款,经申请人同意,法院决定暂缓对被执行人张敬军之子的拘留措施。

法院依法将被执行人营口伟源塑料制品有限公司纳入失信被执行人名单,并同时对其公司法定代表人采取限制高消费、限制出入境等强制措施。被执行人迫于法律震慑和执行压力,于2018年4月23日主动将所欠赔偿款一次性偿还完毕,本案顺利执结。

行财产。法院于2018年5月10日因被执行人刘斌未按照法律规定申报财产,对刘斌罚款1000元。被执行人刘斌迫于罚款的压力与申请执行人某公司达成执行和解协议,承诺前期履行70000元执行款,剩余执行款分批给付。

某公司与康婉瑛房屋租赁合同纠纷一案,沈阳市和平区人民法院作出民事判决,判令康婉瑛将涉案房屋恢复原状交还某公司并交付自2015年11月1日至腾房之日止的租金,按年租金20万计算;沈阳韩洋酒店有限公司给付康婉瑛员工餐费189000元。案件进入执行程序后,法院将被执行人康婉瑛列入失信

【典型意义】本案被执行人有能力履行生效判决,但其拒绝履行义务,主观故意明显。虽然进入刑事追究程序后与申请人达成和解协议,但仍被判处拘役六个月,为其拒执行为付出应有代价。

【典型意义】执行法院对于妨碍执行公务、企图逃避法院执行的行为进行依法制裁,促使被执行人履行义务,维护了法律的尊严和司法权威。

【典型意义】对于这种规避法律执行的行为必须按照失信规定采取对其法定代表人、实际控制人包括限制高消费等强制措施,迫使其履行义务。

【典型意义】本案中对被执行人采取罚款措施,表明了人民法院对老赖绝不姑息,斗争到底的决心。使被执行人在罚款的压力下,积极主动履行了义务,大大提高了执行效率,从而节省了司法资源。

【典型意义】本案在执行过程中,将被执行人纳入失信被执行人名单,依法进行信用惩戒,使被执行人社会生活诸多受限,促使其主动履行义务,起到了良好的法律效果和社会效果。

这些“醉猫”以身试法被刑拘

世界杯就要来了,沈阳交警严查酒后驾驶

本报讯(华商晨报记者 杨兴)2018年俄罗斯世界杯将于今晚正式开幕,四年一度的足球盛宴即将拉开序幕。世界杯与啤酒很配,但和酒驾不配。

沈阳公安交警日前在全市集中开展酒后交通违法专项整治行动,抓获一批“醉猫”。何为语不惊人死不休,他们的借口千奇百怪,理由多种多样,但都无法掩

盖其酒后驾驶的违法事实。这个世界杯他们注定要在看守所里度过,错过精彩赛事还算是次要,人生的“履历”上增添了“污点”才真是得不偿失。

“醉猫”1号:我家就在前面,一脚油就到了
时间:6月8日22时许
地点:苏家屯去香杨路迎春街附近

“醉猫”2号:醉酒+无证+无牌;醉”上加罪
时间:6月9日14时许
地点:铁西区云峰街北四路附近

“醉猫”3号:“我只喝了一瓶啤酒”
时间:6月10日21时
地点:和平区砂山街砂阳路附近



三名涉醉驾司机,已被刑拘



交警供图

王某驾驶辽A83×××汽车被交警苏家屯大队查获时浑身酒气,面对交警的询问,他理直气壮地说,自己家就在前面,没有多远就到了,一脚油的事。

后经检测王某每百毫升血液中酒精含量达到128毫克,属于醉酒驾驶机动车,目前已被刑事拘留。

交警点评:这些酒后驾驶人中,以路程很近为理由的不占少数,在他们看来,因为路程很近,所以自己酒后驾驶没有什么危害性,在面对交警的检查时,他们觉得自己没什么大的错误。

但是危险有可能就发生在你回家的最后一公里中,所以即使你就在下一个路口,也不是你酒后驾车的理由!

日前,经市民举报,交警铁西大队将酒后驾驶无牌摩托车的李某现场抓获,李某做梦也没想到,交警怎么就在周末的大下午突然出现,将自己酒后驾驶抓了个现行。后经调查,李某未取得机动车驾驶证属于无证驾驶,摩托车也是他在二手车交易市场花了几百块钱买的无牌无手续车辆。经检测,李某每百毫升血液中酒精含量达到189毫克,属于醉酒驾驶机动车,目前李某已被刑事拘留。

交警点评:无证驾驶还喝酒,最令人后怕的是喝了“歪斜了”还要骑无牌摩托车,好在有热心市民提供线索,否则后果不堪设想!同时沈阳公安交警欢迎广大热心市民提供酒驾违法线索,市民可通过拨打110、122或024-23108000进行电话举报,或者向现场执勤交警当面进行举报!

驾驶人白某驾驶辽A11×××小型汽车被交警和平二大队查获,在面对交警的询问时,白某反复坚称只喝了一瓶啤酒,白实际的检测结果却远非白某所说的,白某每百毫升血液中酒精含量154毫克,属于醉酒驾驶机动车,目前已被刑事拘留。

交警点评:在被查处的酒后驾驶人中,声称只喝一瓶的不在少数。实际中,他们口中的“一瓶啤酒”的检测数值几乎都超过了醉驾的标准。这些人大多是出于侥幸心理,觉得要是只喝了一瓶啤酒是检测不出来或者数值很低,不会受到处罚。但是即使是真的喝了一瓶啤酒也是不能开车的,交警认定酒驾的标准是严格按照血液当中酒精的含量,一旦达到了规定的数值,无论怎么辩解都是苍白无力的!

交警总结 世界杯期间 交警严查酒驾

由于时差原因,俄罗斯世界杯赛事多集中于深夜和凌晨,最早的比赛也是北京时间的18时开始,最晚的到凌晨3时。许多沈阳球迷都已经做好了观赛计划,三五好友相约饭店、酒吧、大排档等场所,边喝啤酒边看比赛,尽情享受世界杯的激情与活力。

啤酒与足球的组合没有问题,但如果与汽车扯上关系不但问题多多,而且是严重的交通违法行为。根据分析研判,世界杯期间,酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为发生风险提升,影响城市道路交通安全。为此,在世界杯期间,沈阳公安交警将进一步严查酒后驾驶等严重违法交通违法行为,全天候、无死角地开展酒后违法整治工作。

更要提示广大市民,尤其是球迷朋友,观赛喝酒,切勿酒后驾驶,熬夜看球,要注意调整休息时间,不要疲劳驾驶,开车时切勿做看比赛、刷朋友圈、刷微博等妨碍安全驾驶的行为。



我省将经常性清理 不方便群众办事的各项规定

本报讯(华商晨报主任记者 刘桐)省司法厅将对不方便群众办事的各项规定开展经常性的清理工作,并依托12348辽宁法网,重点打造集律师、公证、司法鉴定、法律援助、法制宣传、人民调解、仲裁等多项法律服务功能为一体的“一站式”网上平台,重点推广辽宁掌上12348微信公众号和辽宁法网手机APP,方便群众办理申请预约业务。

昨日,省政府新闻办举行辽宁“优化营商环境”第一场发布会,省公安厅和省司法厅介绍优化营商环境建设情况。

办身份证缩至9个工作日 护照缩至6个工作日

近期,省公安厅推出了便民服务举措75项,办事“最多跑一次”清单86项;“一次不用跑”清单11项,截至目前,全省公安机关相继出台了各类服务措施800余项。

目前,以证照办理为例,居民身份证的办理时间由原来的15个工作日缩短为最短的9个工作日;护照办理时间由原来的10个工作日缩短为6个工作日;驾驶证的发放时限由原来的1个工作日缩短为即办即给,实现了对标全国,时限最短。

今年共侦破案件13317件 挽回损失约3.5亿元

今年以来,全省公安机关结合扫黑除恶专项斗争,开展金融风险防范化解专项行动,打击涉众型经济犯罪,重拳整治涉企经济犯罪活动。今年以来,共侦破各类犯罪案件13317件,挽回损失约3.5亿元。

省公安厅通过建立12389举报电话、(厅)局长信箱,聘请警务督察员等渠道,广泛征求到社会各界意见和建议3242条。

凡是不方便群众办事的规定 一律修改和废止

省司法厅开展群众“办事难”专项整治活动,责成律师协会取消《辽宁省申请律师执业实习人员考核实施细则》中有关提交“无业证明”的规定。

制定了《全省司法行政系统开展规范执法业优化营商环境》专项活动实施方案,通过开展活动的开展,清理了不方便群众办事各种证明、办事条件、服务标准等规定。

确保审批事项在政务服务中心“一个窗口”受理和办结,禁止出现“厅外办、体外循环”;进一步清理不方便群众办事的各种前置条件和证明;凡没有法律法规、政府规章和司法部规定依据的一律取消,凡是不方便群众办事的、不利于打造最优营商环境的规定一律修改和废止。

同时,创新人民调解工作机制,参与劳动争议、医疗卫生、物业管理、消费者权益保护;开展严格规范公正文明执法业专项整治,进一步规范执法业行为标准;开展律师、公证法律服务业检查,彻底整治服务不到位问题。

27项公证事项 已实现“最多跑一次”

省司法厅还出台了《辽宁省司法行政系统打造最优营商环境纪律规定》,对各级司法行政机关的纪律要求包括,窗口接待要文明,审批办理要方便,电话接

听要耐心,网络回复要及时,投诉办理要认真,吃拿卡要禁止,宴请财物要杜绝等。对监狱、戒毒人民警察的纪律要求主要包括:严禁接待态度生硬,严禁接听电话蛮横冷漠,严禁收受财物,严禁“捎、买、带”,严禁限制服刑(戒毒)人员民事权益等。

省司法厅开发了公证办证系统与12348辽宁法网对接软件,使当事人可以通过微信公众号、手机APP、12348辽宁法网等移动端窗口咨询和申请办理公证。目前,27项公证事项已实现了当事人“最多跑一次”的目标。

此外,有效清理不方便群众办事的文件和措施,截至目前,已对涉及行政审批前置条件10大项34小项的要件,进行了清理。全省司法行政系统废止了98件过时的、不适宜的规章制度。

律师可在民事诉讼中 申请调查令

适用范围不包括证人证言 涉及个人隐私商业秘密不行

本报讯(华商晨报记者 汤洋)今后,沈阳法院民事诉讼一、二审程序可适用律师调查令。昨日,沈阳市中级人民法院发布《关于在民事诉讼一、二审程序中适用律师调查令的实施办法(试行)》。

据介绍,为更好地发挥律师在事实调查和证据收集方面的作用,保障实现当事人合法权益,进一步提升审判质效,日前,沈阳市中级人民法院联合沈阳市司法局、沈阳市律师协会,在借鉴其他省市关于律师调查令经验做法的基础上,共同制定了《关于在民事诉讼一、二审程序中适用律师调查令的实施办法(试行)》,并已施行。

律师调查令是指一、二审民事诉讼程序中当事人及其代理律师因客观原因不能自行收集证据时,经当事人和代理律师书面申请并获人民法院批准,由人民法院签发的供指定代理律师向有关单位、组织和个人调查收集特定证据的法律文书。

持律师调查令收集的证据限于书证、电子证据、视听资料等,不包括证人证言。二审程序中,申请调查的证据限于新证据,以及在一审程序中申请调查而未调查,又应当调查的证据。

可适用调查职业、婚姻等 但涉及个人隐私的除外

《实施办法》规定了律师调查令的适用范围,申请调查收集的证据包括由有关单位或个人保存,与案件待证事实具有关联性且调查收集必要性,当事人及其代理律师因客观原因不能自行收集的证人证言、电子证据、视听资料等,但不包括证人证言。

持令律师可以向特定单位、组织和个人申请调查收集的证据包含以下范围:

- (一)自然人的身份信息、住址户籍信息、职业信息、婚姻登记信息、社会保障情况等,但涉及个人隐私的除外;
- (二)法人或非法人组织的工商登记信息、法定代表人或主要负责人、股权结构、经营资质、公司章程、股东会、董事会会议记录、股东名单、出资情况等,但涉及商业秘密的除外;
- (三)治安案件报警记录、询问笔录等相关信息;
- (四)自然人出入境信息;
- (五)行政处罚决定;
- (六)特定不动产的自然状况、设定抵押的相关信息;
- (七)其他情况

对涉及国家秘密、个人隐私、商业秘密的;与待证事实不具有关联性或不必要性的;申请直接向对方当事人调查的;证据不为接受调查单位或个人占有、保管、控制的;沈阳金融监管网能够查控到的财产和身份等信息;其他不宜由代理律师持调查令调查的情形,法院均不予签发调查令。

律师不得滥用调查令 减轻法官调查取证负担

沈阳市律师协会会长孙长江表示,沈阳中院发布律师调查令的实施办法,律师可持调查令代表法院进行调查,当事人通过正当渠道获取证据,让律师维护当事人合法权益的方式方法得到了保障和支持,也可以帮助法院准确查明案件事实。

沈阳市律师协会对律师们也提出了严格要求,律师必须依法申请调查令,严格按照操作流程执行调查令内容,不得滥用调查令。

沈阳中院二庭庭长贾宏斌表示,律师调查令的制定和出台,在一定程度上可以缓解当前法院案多人少矛盾,通过对律师这一职业共同体的司法效能最大发挥,可以减轻法官调查取证的负担。

同时,律师作为当事人的委托代理人,通过律师的调查取证工作可以使当事人对法院更加理解和信任,有助于最大程度地提升社会司法公信力。

开奖公告

福彩七乐彩第2018068期
02、06、09、15、20、26、28+17
福彩东方6+1第2018068期
6、5、5、2、5、2+免
福彩35选7第2018068期
03、04、06、15、26、27、31+08
福彩3D游戏第2018157期
0、2、2